Ectb 3 KapTouku c 6ykBammn A,M,M.
KakoBa BepOATHOCTb, UTO BbinaaeTt cnoso MAM?

P=ecTb KONN4YeCTBO yCNeLLHbIX COObITUI / 0bLLee KoNMYecTBo

0<=P<=1
i [ B
1) KoMBnHaTopHOE 2) KoOMBuHaTopHOE
CKOMbKO Bcero - 3 CKOMbKO BCero - 6
CKOMbKO YCMeLHbIX - 1 CKONbKO YCMeLUHbIX - 2
P=1/3 P=2/6=1/3
2) BEpPOATHOCTHOE
1) BEpOATHOCTHOE - BbinagaeT no 1 kybuky P1 yto nepsas ynanét Mks %
P1 nepsas Bbinaget bykea M = % P2 yTto BTOpas ynagér A '
P2 sTopas Bbinaget byksa A =% P3 yTo TpeTba ynaaet M 1

P3 TpeTba Boinaget 6yksa M = 1

w410 % P1 yto nepsas ynagét Mtp 75
P=7M1271=173 P2 yto BTOpas ynagért A 2
P3 yTo TpeTbsa ynagét M 1

Va2 1 + e = bt = 1/3



